Pl = 0+362,00 Pik = 0+400,00 Pik = 0+475,00 Pik = 0+530,00 Pik = 0+625,00 L Pik = 0+700,00 _ Pik = 0+773,00 L Pikc = 0+830,00 . Pik = 0+900,00 0w Pik = 0+975,00 -

2
Hum. proj= 6,93nb ; NG ~ Hum. proj= 7,02mb G Hum. proj= 7,06mb = — Hum. proj= 7,25mb =] Hum. proj= 7,56mb Hum, proj= 7,63mb . .
NASYP= 0,52m2 ; N =°\ NASYP= 0,50m2 => ALY NASYP= 0,46m2 /= D y NASYP= 0,49m2 \=7f N\ NASYP= 0,45m2 NASYP=0,39m2 G >[ D,
X l / E
VYKOP= 2,14m2 WYKOP= 2,27m2 WYKOP= 2,36m WYKOP= 2,25m2 WYKOP= 2,83n WYKOP= 2,27m2

Hum. proJ= 9,60mb 22 y Hum. proj= 9,92mb A Hum. pro= 8,43mb . Lh 2k Hum. proj= 7,97nb = £l

NASYP= 0,34m2 @ 3y NASYP= 0,34n2 ¢ 3 NASYP=0,29m2 D NASYP= 0,37m2 S
g N ) — N ! / 9
WYKOP= 4,32m2 \ [y =§<=. WYKOP=5,29m2 W, =‘><=/ WYKOP= 3,88m2 <

L./
74

AN

A\

y
/§

= VYKDP= 325m2 = =

PP, = 1570 PP, = 15700 PP = 1570 PP = 1980 PP, = 1500 PP, = 15900

PP. = 157,00 PP = 157.00 PP. = 137,00 PP. = 15700
- R )
1 )
L QUQUQULOL O - = Lo aUQUIQUoS
o> OIS O ~ — N e I =] SLLRLRLL I = =R v o i W (Ve (o) LSTSrSI == b w2 I S = = =SmEEEEs > <<+l > > > LOLOL- <L QUL O o o~ o= QUCUOU T <~ Do oLooNoNy == ~  ONOhDNDoD D
B = O R O ! ~ (xS (= ettt L ~ oo~~~ <t ~ ~ ~ <O <+ N = N = =N === ~ LN = N = N O O = ' OO NDNDND D =) =) COND DN NOND SO SOSOSONOND SO =4 =4 SOSOSOSOSOND oo =< < = = LS OROD =T T — — T T (R R | N N N V) u U LS~ <r U OLOLDNONONS ~O =) =) NN =)
= oo = = = <o =t o e e w I & &8 Ssosaaasa &2 , S2SOSONON0N0 2 = £ LBEeLeee Bt o = R e e e e ] ' DOB DD D = P N SN ' EESEEE B =1 B BELEESESES ' BBLBEBESE B = B BBEBBBL B
' B OB = P N = = S 2 Leeon 2 = = LeL0n 2 3 PRI = 3 = LT RBT === = = == === m T T T T
) IS oot~ < e e ~ <<t = 2 Leeon 2 = = LeL0n 2 ' W3 BEIEIE I = T ETEIZIBBT . ; ; ; . . : : : . SEEEEEE =2 = 2 EEEEEE LBEEEEE = = B2 EBEEE=EE=
2 EIEEes =2 = = =sEseese = T T T T T T — - T T T T T T T T T T T m T T T T
T T T T T T T T T T = = = ™~ =T
T T T T m o — o o = B L = = fasrac i — - [P— R Z DNE KDNS == 4 ¥ ===
el — ~O o — ~ = w2 w2 2 ~= ESAES - - - ESRE-S Igr]¥gp) Isr) Isr) or) Igr]¥sr) Sai=—ud = U — oo s s D —3 Ne) s St
HR = = o = - S= = 2 X =5 — e o e RZEDNE KINS = Z 2R = RZEDNE KINS, == = = T == RZEDNE KONS Ga =2 5 =B g ' 23 32 s B B3 B3 = 2 = SH == B ;] B OI=
) i,gsg $~ $~ 3; 3;3; RZEDNE KDNS gg ci & a OQ:% \ - < - - ~< RZEDNE KDNS L <o 2 = L ' ===} =) =) =) e = = LN i -y s s = Sy . . ; ; ; — ; — ; ; | [FarN o BV ) > (¥ L | =)= N =) =) =) N=l=)
= = - - e == =2 = = = ' == = = = == _== = = = _== = = = = == = = = = ==
== = = = === \ T —TT T T T —TT T
=22 = = = === T T T T T T T — T T _ = . - —_ T rrT T T T T T T T T T T TT T T T T T T 1T T T T m T T LI B m— T TT T T T
T T T T T 1T T T T T L L T - [Vor) U o~ o o = o
T T L — T T T T T T L T T m T T = oo o - o= o~ < o = == e = = DY 58 e} - o s ol e RZ DNE TEREN 2 o == = S = = = =
- LN = = U O = oo I~r) bt === == rary == & o I3 - 2T T2 = 2 LD R = = = b= i) i) =~ b Yty b o= b =) = QLB eRr=oY o~ = = [Tep o [>=] oo I = S Do = o
= =W R — [SaNNSW] Sl (=A== xR ==} B D T = = ¥ LR 2= [=51 cor—e—s — ~ OO < <+ —r— T = e CEnG) = e T e = -~ ~ S < < ~ < < o < ~ xS \Qg L o ~—~ SN0 LOISILT xS = = DS o B B Bn B =1 = B Al oo ~r—_ o = &8s ~ L3 orusSs = el i M X3 =
S Sy === =\ =% = = == [Spt=2 =% o L ou — - o P 2, 2Lr280 <Y = =8 = 2, 42 Mo 2, — = BR ~ ~ <~ ~r ~ ~ < < oo <=t ~ 3 ITIBS = ST ITBEZT S = = = = =] === = == =] = 2 2 AL 0N = 2 22— O = 2 A= ~ 2 242 A9 2 2
e S & F I]FF =5 =5 it =3 =2 R= o L 8 == & 2 S ~ <<~ <~ =f ~ < = @ =C<o <r<t NS == i e S = 22 S e = = == N = = NNy = = EEE=E = = BE EE=E= = = T = = eSeieSeSeSe = 3 B BRRR3 393 3 BB 33 3 =B BEBE B = BB B2 B =B
= D DDLOe D = B 2 =y o o s S = = - < -~ = V) s = Lo 2 = =2 = X L2 L = u3 BIEIE T = = T = - RIS = ~— e - T TT TT TTW T T TT T T T T = =2 2R == = 222 = = o= = = == == = =
= BESEELE = = 2= == == = w3 v VBT S T IV w2 5] = Do 2 = N N N R = : T T — B " : T — T T T T ™ T T T T
= = === = = = = == = = - e - _ T - T LI B TT T T LU LI N T .
T T T T T T T T T TT—T T T T T Tm T T T T LI N T T T TT 1T m 11T TTT T TTT Tomr T T T T TIT I T TT T LI B L B T
T T T T TT T TTT T T T 1717 T 2 4 P e T e e —
, T T Trrroom LI T T T T 1T T T T , R N I e =) DDLEG[DSC[ S ootESSERSSSSSRo 4 — = LR === TN I o aUIND oD OISO = 7 z
= S s Py P s A e — LT W [ ey z P e N e e P L QU = N T B N Y e T P — TR =CCAUICOLT. cggf 8988989 :8 8 = COLOQQ%[ 398., 8*%‘-’-’ . o e~ =) = = OOl LS ==~ OO eSS0 22l 2O = OO O — Ty — = D OO OO~ = e e e S — e T e
DDLEG[DSC] cqvv‘—{ar\ MO oS aRRReRNEE Q S ReEs=SIFeEsSsSaaasT o = DDLEGKDSC] S i e R e R S S S T P R e e e e g W o e = T — =T —~= DDI—EGKDSC] P P D Y Y O T S S e e e T T S o= 0 TIPSR YOO Eﬁ@oj@@@:—‘w—‘;‘ﬁdﬁ = DDLEG[DSC[ S RO Ono T A e RSN SN T = =0 = ' TP T T T TYTSSES DDLEG[DSC[ = e PRI RE S E  Ea DDLEGKDSC] = '\\\o\o\'\ﬁm\m\'\@vv ‘ \ ToaLosssRassaneasS =
RPN RPN B 2L > = == = = o = - = et > = L e —— N N N 1 S N | S 5 £ 2 W72 S N — N S RN =T TRt S b S o S b S TS WIS PN e i S Sl S-S LR SR ~ 2OQRLICTI ML —=—oc, =
S SOOI U e 2 LI T PO == O OO =2 = TroEroLacdoIlRS o =T Do < TN P PR R T T T T O T S S L O S O— = = OOl L~ U U e e 2D O =T o = = e 2 e e 1 [ e e B B e i ol T ae TN =TV =] T PSP T T T O T S~ ol ooo— = PSP Y Y Y O T S S i~ s wnw— =
BN I — OO — s S 2 )
[ IR e e A Al e e s T =D =l el O OIS~ < < < O OS2 SO T I — 0 ——— = T i i R R R A A A R i i == T Tl S S e S P P NS I s — ]
0 [ e S e === R e e N -
i
l ! - +
' = = H Pll’( - [] 87[] 9[] ' !
ik = 0+379,00 Pik = 0+500,00 - Pik = 0+630,00 Pik = 0+723,00 - 0+ ) . , R _—
| = ' | - - + / o o ) y y l - ) / 8 l - l -
' Pik = 0+425,00 ’ Pik = 0+375,00 2L 2L L 2k 2 ' £h G ' ' =
. =R . ° ° o o o
’ AN A L2 H = 6,77m Hum, proj= 6,99nk - P Hun. proj= 7,36rb N ¢ £ 2k £L 2 S
Hum. proj= 9,43nb 2% 2 ; : Hun. proj= 8,28k i Hun, proj= 7,95mb : o, Prog” B Ny Wes/—— ey & TS, tun. proj= 7,30ro o S NASYP= 0,60m2 X Hun, proj= 7,63nb V> Hum. proj= 7,79mb | &3
’ : : Hum. proj= 9,21mb 2h Ch v\ = - proj= /, 7 - D NASYP= 0,40m? _ S S = 0,60m i L TN A, 2N 4 <)
NASYP= 0,54n2 & A1y ; ~ — NASYP= 0,41n2 S S\ S NASYP= 0.41m0 T ] N Y o = — ! = a NASYP= 0,48n2 \ = WYKOP= 2,20m2 NASYP= 0,45m2 Val NASYP= 0,27m2 P S
2 § NASYP= 0,38m? % A3 { / : - VYKDP= 2,392 _ = 2,20n — g | [} T D
WYKIP= 4,02m2 y L S N / WYKOP= 3,32m2 H a VYKOP= 3.48m2 F = //om d WYKOP= 2,44m2 WYKOP= 2,73m2 WYKOP= 2,50m2 c o
= WYKOP=4,28m2 N — { @ a5
c o
O DO
- - P|P| - 158)00 ‘ ‘
|P| - ].57}00 P'P' 1571[][] P P — ]57 [][]
PP = 157 [][] — P.P. - 157 UU PP = ]57 [][] LI ) PP - 158 UU P.P. - 159 0[]
o ’ P'P' - 157}[][] ! o ! [apNeNaNalealey RN ~ o ONODSONDSO v:vvvvv - (W) (o] B s e v / !
LOONONON L] LD — (Na) Ot IO £ e I S e e e ~ EN N e
SR =-=<rllr U p=] [ R o s e R ] e s s r r N 4 2 T e S S S S RZ DNE PRD\J [T S N e M ) U U LS~ ~<lry
~ oS~~~ < — B e e T s RZEDNE PRD\J. NI Iy = e Sy Sy NI - COSESESTT—r— =} e R = =] ! SOSOO0N00 2 = S =SS
N oo — o O SO~ O = BEREREN B = = BEERER = U o — cu o Mmoo — E ' N N N ) =3 P N N == LEEEEERE =2 = = NS ] SOSocococoos. T S T SRERRRo0Se o~oocooo - o~ s —>o0o0Co <+ S ) g =y — = X S oy
O A — o o RO O o~ cUon wo o omau. > et =~ = i s = (= N = = == = =Y ~ =1 LONODDD M ~ oo ===t <t - - ~ ==t <t L T T T m [ ple ple sl at ==Vt = = sS=soNoNosaocy | EETINE R Lty e = = = === =
<~ oo <r <¢ NS ~ oo <¢ = BRSNS B = S SBER|IK =S ' B BBEEE & = = STTTIRB S < oo~~~ < ~ <~ <~ ~~rooom < ) T T T T m T T T || ' N N Y] = o oo | REINE PR Bl = = S SO 5 SOLOLDOWDND O NS O SONONOLDLD =
' =) OB DDND O =) =) ODNDOND D 2, CTACVACVACTIACTI 2 = 2 CTATATACYIACVI 2, SO SOS0NONON0D O = = SOSOSONON0 SO il B BB = = e R e et o ] -—_ -_— eSS f IISESELDDD o = = Lou=r=r O ' DO Oon o = = oo o
2 S=Eeees =2 = 2 ==Eees = < oo~~~ <- ~ ~ P 2 2~ M) 52 SoNOs0N00 =2 = 52 S2sosesoo e U (=) o —— NN NN NN =} SO SOSOSONDND o EEEEESE = = = EEEEE =
' D OO Do o = = D DoDOs S - - - - — o— — —~ P —— o< = o~ [Toe) <~ T T T T T S5 = = 3 =& S = = = EEEEE=
m T T T m = =E==== = - - === = m T T T m RZ DNE KDNS B85 = s =F 3etael RZEDNE KDNS &S5 = <X L2 83 . PP PE S == = PEPE . : : : T T T T T T
T T T T T = = ~ ~° -~ = = = = =3 Ul o == ~ Uy =2 = = = ===
OO oy - = P et =8 XK = < = oo o ~ = oo ' oS8 2 = = =t ! = = = = == = oS S = ~r= e o — oL i WD = N=) L~
== 2 = = == o= o = P RZ DNE KDNS -~ = - = s == g 3 == <~ = ~ ~ ~ < T T || T W T T T T T BB R = = B3 20 F= = ~ =
, BB = = = =5 == & & &K == [ ST D S B S5 = = = = =< T (I — T T T TT T T T T LU B T T T T ! 22 =2 = = = Lo U = S s . = B = = =
=5 =2 = = =25 == = = E=p=) ' == = = = == — = oo == —~wo o~ U o o =< o~ ' NN IRV NS = OO =re == = = p=pe=
! $.—.$.—. $-—c $-—a $-—a $-—c$-—a T || T T T T T T T T -~ P [=n T L ST =8 Ealar B e oS =] & SRS B3 = T T T T T T n T L T ~= L2 IO DES == 2 = o =0 =~
T T L T T T T T T T T T T T T7T T T T T T T & R oo = = b tas e WEESSP = ey o S S EES SRR [ 3 ) U ~r=r ) oL 5] [ =R ) 5 T T T T T T T T T T T T L T T T T T T T
T TT T 1 T T T T T T T . o om O — o — o cu oo —_ = TV = NavvSv v = = EIEIZIEIISE = TR E = =) = = = =} A O ==} = = =2 = == =2 === = =
o p— [ N <~ ) o=} — (=} = SRS o < ] - < o O — =y ~ R oiag e = —1 (e} M~ e [ ¥} = === = - — = ~—~ o0 2 o > RO V2 O < = o< o~ o o oD WO o O DI O = O = D=L oy (==}
(= (= (N=TSr=—% p=py Ey = <o = (= — — 2 2T —~ ES —~ —~ Ey = 2 = [l T =] =} L, SSMmSS ~ — e — o — ~ ~ o~ <t o~ ~ ~ < <t~ <t~ ~ T T TT T T TT L T T T rm T T T b=xd SFo N S~ o~ o ~< g (= RZ DNE TEREN xR = 2= = < — = RESE): St =
= =~ o = <~ < = <o = S = RIS 8 K & &8 == = = w3 BEIZ T T TBT = < ~ e << <t < T T T b T T W T T T T LI N LN TT L B | B B T - B B = = DD o o = = S35 5B S E5EE B = = N B DD S LD O B B — —
= = oS = == = = B = = - — - T T e - 2 ey B BB B B B B BB5 o P
= = == = == = == = = -_— —m = = -— —_ —_—— = -_— = SOSOSOSOS0N0 = ==} SoSOSO = [N=) O WO O o [Nl OO D D = X2 XL = =1 X = SO0 X2 =1
. . e — - —— T~ . 2 —, T LI TT TT T LU B T S COBoeeSReSSSSS o =
T T T TTT T T 1 TT T T TT T T T — o _ — — — S oo e e o e e B e i S TSRO, S SISt =t ]—=S8 T LI L B A | T TT L TITT 1T TT T
T T TTTmm T 17T m T TTT T T T = et — = — WSS S e Tt o OUCD O e e e e < OO < b = = LS e e S ot —oUr— =T, =2 T LI TT T T LI e T
R R R S e P P S e W e R N S T — Ll AN o o] P D P P S A Sl S oSSR aRaSLSh s = NSy <~~~ S, 2ROICRCIT = O =R, P
P T T TUT T T T 1 LI B | LU B T 3 = NS P Pl N == — M N = Sw e T N == IS S 3 S e T e T i B B i T T e L e e S e U L A = OO e e e e e O > ' TS T T T T S adad s ==Ll oo —— = 2
P e or] S HOS=e,—SRNSSRS-e - Py A = L O e e OO, T e e A R A e == ST T e e e e T N N M [ R R I L R = e s s s e e sl Al ar e sl e res N = DR =SRR8 oo~ o el s O = Z = e OO S e OIS
= SEEEOTII U TN s oniReo o0 eSO = A — = TR TR, eSSBS = T T S e U O e e U ES T T IS o e - T EoA D e e, SO = O DL~ << U0 o220 AN, —0— T R mE=CrKRHIRRSS A e 0 et e S s e D eI e e e e S S e T e S
S oot a o rarreaT == SRS = = S DY oSS PR B PN P L S S S Y O R R S R S S S e = e O O LS e e T e e D OO T — Sl o SOOI T T T T T T S edodados st~ << Lloioinoio— = NS = S eSS eSS =ETR = = r\\n\nu—;u—;vvvvmmcﬁqozr%&qo{f OO =T T2
T T e e R A A A R T = cUodos <~~~ Lrwoior— oS =S R S A S T < b’:gcﬁ_\c\a{c,ﬂ\\c\\,\‘c\c\\q = ' L e I o e e i A TSP T T S Y Y OO SO c O~ <<l o o—aod T P P S S Y OO = i s ow— = T [ e e R A A R R R ey == ST WD S e e S S Tl T e N —
e e B R Y R A e ===l QWL Ve S S s e P ST PII-( U +875 [][]
IK = )

| . | Pk = 0+675,00 L Pik = 0+730,00 B 1 - L2
Pikc = 0+386,81 Pik = 0+450,00 Pk = Uraco 0 _ _ Pik = 0+600,00 P Hum, proj= 683nb L & I Hum. proj= 6,78rb | £ % Pik = 0+620,00 A Hum, proj= 7,400 o I » Pik = 0+930,00 _ _ nwestor. Powiat Wieruszowski
L Hun. proj= 7,26mb . — NASYP= 050r2 Y = NASYP= 0,53n2 < T\ tun proJ= 7,63 N SWe e e 1 1l Hon. proj= 7,60nb S -

V4
S

%

PN
&

Hum. proj= 9,5imb o2 - T Hum. proj= 8,38nb v 2 h i} | ul. Rynek 1-7, 98-400 Wieruszow
NASYP= 0.49m2 (¢ Hun. proj= 86lnb £k NASYP= 0,34m 4 i>’= X NASYP= 0.52m2 WIKEP= 2.03n2 WIKTP= 2,112 NASYP= 0,44n2 J Il WIKP= 2,33n2 NASYP= 0,54n2 ’ y — . — . ,
— I I WYKOP= 2,87m2 VYKDP= 23300 a a Lednosten prokiowa: i E Projektowanie i Nadzory Inwestorskie Grzegorz Zagorny ﬁ

~ T>< / NASYP= 0,38n2 <4 7 \
WYKOP= 4,41n2 W DAY, WKDP= 37812 \J WYKOP= 3,58m2 I WYKOP= 2,53m2 e \
' Stradomia Wierzchnia 111, 56-500 Sycow

N

/

Przebudowa drogi powiatowej nr 4510E w m. Podbolestawiec

_ _ - PP, = 158,00
PP, = 157,00 PP = 157,00 PP, = 158,00 PP, = 15900 Przekroje poprzeczne od km 0+362,00 do km 0+992,28

P P E ].57 {][] = P'P' - ]'57)00 P'P' - 157}[][] -~ —r—r—Ches ==} ~ —>OSr—r—r——
[ ) p LU0 — =} o COr—LmLLIToO T —CO =} U COr—LmuLmLmLo R N L S L2 L2 L=l
o ) [ S s s e [y [Fary B e s s CRLLLDLMNLT O =3 o LLLLLmeT, N erselaslie Nallen) - — LOLMCDODOD —t f LD <rLouoL L = = LALLM~ <L . P " . P . “x .
~ oo~~~ < ~ ~  <C=r=Toooo~r ~ oo ~r=r~<- < NS =~  ==r=roooo~r mEEEEe=e = —_ = === d L0002 = =S SRS e ] Zakres projektu Imig i Nazwisko / Funkcja Nr uprawnier / Specjalno$¢ Podpis
' SOLOLDNDNDND SO = D SDSDSDIONOND ' SDNONDSDADND S =) N N NN N E e S e R ) [Tor) LS Lol = =r L S e s o~ L e~
U DDDTNTS o - T T~ T EEEES B =] T BEBES T - T T - - SR ! L0002 = SRS eSoS s m T T T m QN S N N e e B e I3 oh Rchododad )
— oLaLimooce O [ = T odQIO]  wo ity N (N (W (W ap PN =1 p=1 (=} BHERER B T WUl =2 = 2 raArar L oL =T T T T T m ] T T T T O s > = 2 ZESss 3
= oA O o 2 RO = [N =N =Nl =l ar] [==] = [eal=alN =N NN el RZ DNE PRDJ S oo~ <<t < p—— - ~<t- ~ < CoCS < LEEBETESTS I = = Se S w S m T T T m — —~ = o e e ! NN NN N NN =] =} =} SOSDNDNDND SO inz 0
RZ DNE PRD\J, S RS = = SRR 2 M= R, =0 = TN XXM O3 ' SO OLODNDD 2 = = ITIITE I ! 200000 2 = P ] PP P - PR PR P - PR, S8 L P = e T - T T — Branza d mgr inz. Grzegorz Zagorny 55/D0$/04 73/DOS/06
£ XLOo0L 2 = £ LOLLL X ' 3 BEEEIE = = ETEERR = - S <=2 = - REe! =< s i) e == = o o — oL LS Ty =3 oL m T T T || ranza drogowa i
S BT o ) ) DDDOD ) T T T ) S = = = Eael S 2 2 2 = R = = 1= =R ' BB B = = B3 prOJektant /spec. drogowa/
T . . . T — SEemem—— = = — - m T T T m , ~ < = ~ ~° ~ < , ~= == - - ~ =" 2O 2 2 2 2O = = = = == .
m T T T m - > - . =2 =2 = = == L2 2 = = S22 ' ST 2B w3 3 = Lol SO — — L
- == > =] N=} ~< RZ DNE KDNS == B 3 = == == = = = == T T T T T T L B T RZ DNE KDNS == o9 & o ==
oRe = o~ = =, L2 = 2 ~—= SN = = = i T L T T T LI LI T T T T T T T T T T T =N = NN =) =) =) N=1-)
=220 —= — ad Ad— == D = = - RZ DNE KDNS. - < - - < E | hvSw - - ~ = T T L T T T L T T U . —co o~ o — OO~ o ' oD 2 =} =} OO
' =N =} = == ~< = ~ ~ ~ < == = = = =22 - - - " — QIS 2 — o D oD ==} [ — o =< = S R == T o S e L= = e eestir S
== = = = —== ' SN = = T T R T T — T T S RS 3 = <= == ~LoNTCoT = o == = 1 =4 R croNoaS- o — N e [Ty o oL o~ = [Ty LoOLSLoLS b oL > LS ~rlous [T T L T T T L T T
! ! T ! ! T T rrT ! — - ' ' b ' ' " b ' ' =1 =N -1 = SOND  SOSOS0ND = = DD S 2 =) T TBES =) RZ DNE TEREN oy S = = ~ <= 13 Yy - T — — e —
T T T T T T T L TT T ) hCOe e L LAy ~r—ro~eu s = 2B2=E2= = = == === = = =2EEE=E = = S=2E =L = = S5 = = T TEFE L = o LSO~~~ -~ —— e = o~
o U oy < Py ~ oy o =3 [o=) = e B = s S0 3 = SE|EEE=E = = = === = T T rrrorrmm L L L LU B T (=] U, — S [quqw] =S~ b2 =
= = O = oo D P Roso (e = = S w2 =1 s == S = = S > > > e > T LI N TT T L LU I O T T LI T T TT LI L B B B = = N = = DU o =
= = Oy — o —— S P = - U — = =3 —_— LD COND = = S << <t - - - = - = == =r=r =t = $<P == = T T LU TT T L o LI T T z O OWOD O =) DD DD D =)
s = B3R 3 - - < o5 <l i RZ DNE TEREN ~ ~ oo o2 - 2\ R RS S = 2 B = o == == = o = SoSO0e 2 = 258 25000 = . 2 — , DDLEGKDSC] P e e A A — et = A T — — — — — _ —
= = = =] = L2 2= L = 3 T BT = T = STVBT= = N T N N M — - - = o ~r == [Veed e T N P S i S e e e e P e A e = PR —1
- - —_—= = - —_—= —_ = === - S S B B S S = S8 S5 S T T T T T 8] T SRR T = RC=SESHESERE B oo ey e T ) = = [ e aw et et =] e, ol i PP = SO IO e e e < = SO - OO et 2N OO O == O~ T2 T T T T TT L LI B T
T T — T T T T T T T T T T T — — —_ e — T T mrTTm L m TrT mrTrTTT T T = O OOl S DO U DES T~ oy = = d@@ﬁﬁ@@@ﬁﬁé“icco\"cc&qc\\o{ay\\cqa_iw-\r\:?\céq = -—a“iﬁ.i-—g\\(":\ql\\f’lﬁ.ic\\q ot O D QIO O = [ T e e A T I R e i == STl DR S e S e S P R I IS =] ,
T TT T T 1T L TT T T MTT TT1TT T T , z T e A A N R T =IO~ <<+ LU Lo = T e e e A e e e p=—— T TS e e e P TR T = = 1 Sy = RO OLSLSLS < 0] S22 RE s IO —o0—i]. — —
, P N P Py o U 0 D e e e A N M B ===y WIS WL S S S S e T P = S eSSBS — —
S LR T OO . S R e eI R ER P oL T e e L e e o OO DDLEG[DSC[ S OESNENSESaESR oo RusSe e o = = e aaaasl s aehairsatEs = . B T Skal R k
DDLEG[DSC] = A P P e M N e L o= N e S S e A S N ] S RS LsSSISoe =R e e P e e e e 3 S e e S e e (et s P P T Y T R S e LS oS = - T T T T TS Sedad~t <<t hoio— = Stadlum ranza.: ala ysune nr
e N N T S - R LRI T e e e S G T Y I e L g e P g T e Pt = = TR P A e V=] T [ e e R A A R B N RP= W e i T T TN = e s O = - D t . 26 08 2020 r
T T T T T T T T S oo s s e < LD O O —— E I R e el e e B L T L (oo L e e o e e A e . ata: . . .
T [ e e T R S pp==—=C i S SR NEIE S P PP S SN PW DrOgOWa 1:200/250 [m] 5




